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Tájékoztató a NJE-GTK Nemzetközi gazdálkodás alapszak két féléves szakmai 
gyakorlatának teljesítéséről, a 2020-tól beiratkozottak számára 

A 2020-tól beiratkozottakra vonatkozó szabályok alapján a hallgatóink, mintatantervileg a 
(normál) szakmai gyakorlat előtt a hetedik félévben, ún. nemzetközi (szakmai) gyakorlatot is 
kell teljesítsenek. 

A Nemzetközi (szakmai) gyakorlat 30 kreditnek megfelelő legalább heti 20 tanóra, vagy 
legalább 12 hét és legfeljebb 480 munkaóra. 
Nemzetközi (szakmai) gyakorlat kétféleképpen is teljesíthető: 

1. „nemzetközi környezetben megszerzett” (szakmai) gyakorlattal; 

2. „külföldön szerzett tapasztalattal” 

(illetve e kettő kombinációjaként). 

Az (1.) nemzetközi környezetben megszerzett gyakorlat értelmezése a következő: 
A „normál” szakmai gyakorlatra vonatkozó szakmai és eljárási szabályok érvényesek a 
gyakorlatra itt is, azzal a kitétellel, hogy a szakmai gyakorlat „nemzetközi környezetben” kell 
történjen Magyarországon. Ennek értéke 30 kredit. Keretében a hallgatók közgazdasági, 
alkalmazott gazdaságtudományi és módszertani ismereteik és tudásuk birtokában nemzetközi 
kapcsolatokkal rendelkező vállalkozói, üzleti tevékenység tervezésében, szervezésében, 
irányításában-vezetésében való közreműködéssel kell, hogy gyakorlatukat teljesítsék. 
Jellemzően nemzetközi-multikulturális környezetben működő hazai gazdasági szervezetnél, 
ahol elvárás a szakmai munkában és ügyintézésében a magyaron kívül legalább egy idegen 
nyelv rendszeres használata. 

Az (2.) „külföldön szerzett tapasztalat” alatt igen széleskörben teljesített tevékenységek 
elfogadhatók. Itt az NJE a szakmai gyakorlóhely szokásos, előzetes jóváhagyatása (fogadó 
nyilatkozat) során az alábbi követelmények meglétét vizsgálja kiemelten: a külföldi 
tapasztalatszerzés összhangban kell álljon a szakmai gyakorlat céljával; időszaka (hetek) és 
időtartama (órák) dokumentálhatóan beazonosítható legyen; a hallgatói aktív részvétel és 
tapasztalatszerzés dokumentált módon igazolható legyen; a teljesítés sem idejében sem 
tartalmában nem fedhet át a képzés során máshol, más alkalommal elfogadottakkal. (Az előző 
szempontrendszer nem zárja ki, hogy a hallgató külföldi felsőoktatási intézményi keretek között 
teljesítse e tanegységet, sőt, ERASMUS program támogatási-szervezeti keretei erre is igénybe 
vehetőek.) 

Elfogadhatók a fenti 1. és 2. változatok kombinációival való teljesítések is, ekkor az arányosítás 
alapja a hallgatói részvételi idő (óra) igazolt mennyisége. A nemzetközi (szakmai) gyakorlat 
megkezdését a hallgató kezdeményezi a normál szakmai gyakorlat teljesítésére irányadó, 
hatályos dékáni utasításban foglaltak értelemszerű alkalmazásával. 
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A szakmai gyakorlatot a szorgalmi időszak végéig teljesíteni kell, belekalkulálva a szükséges 

adminisztrációs tevékenységek időtartamait is. A szakmai gyakorlat, NJE GTK előzetes vagy 
utólagos jóváhagyással, a Neptunban történő tárgyfelvétel előtt (pl. nyári szünetben) is 
megkezdhető. A hallgató adott időszak alatt csak egy szakmai (vagy nemzetközi) gyakorlatot 
végezhet. A nemzetközi (szakmai) gyakorlat végén a hallgatók részletes szakmai beszámolót 
készítenek. A beszámoló tartalmára és formájára vonatkozó részletes előírások megegyeznek 
a szakmai gyakorlatra vonatkozó elvárásokkal azzal, hogy a gyakorlóhely igazolása angol vagy 
német nyelven nyújtható be. Ennek leadása része a nemzetközi (szakmai) gyakorlat zárási 
eljárásának. 

A nemzetközi (szakmai) gyakorlat tantárgy követelményei nem pótolható követelmények. Ha 
a hallgató nem határidőre vagy nem megfelelően adja le a szükséges igazolásokat, 
dokumentumokat, akkor a tantantárgy értékelése „aláírás megtagadva”, függetlenül a részbeni 
teljesítések, az elvégzett munka, és az esetleg már feltöltött beszámoló színvonalától. 
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